Металлы

Вариант 1.
I.
Выберите правильный ответ:
1.  Наиболее выражены металлические свойства у атома:

а) лития           б) натрия        
в) калия       
г) кальция

2.  Водород является продуктом взаимодействия:
а)  Сu + HCl  →                   
б)  Cu + H2SO4 (конц) →
в)  Zn + HCl  →                    
г)  S + NaOH →
3.  Металлические  свойства элементов в ряду Na – Mg – Al:

а)  усиливается, т.к. увеличивается число валентных электронов;
б)  изменяются периодически, т.к. возрастает заряд ядра;
в)  уменьшаются, т. к. уменьшается атомный радиус;
г)  не изменяется, т. к. в атомах этих элементов одинаковое число электронов.

II. Напишите уравнения возможных реакций взаимодействия кальция с веществами: хлором, водой, соляной кислотой. 
Металлы

Вариант 2.
I.
Выберите правильный ответ:
1.  Наиболее выражены металлические свойства у атома:

а) цезия           2) алюминия       3) натрия       
4) лития

2.  Водород является продуктом взаимодействия:
а)  Hg + HCl  →                   
б)  Mg + H2SO4 (конц) →
в)  Mg + HCl  →                    
г)  C + NaOH →
3.  Металлические  свойства элементов в ряду Li – Na – K:

а)  усиливается, т.к. увеличивается число валентных электронов;
б)  изменяются периодически, т.к. возрастает заряд ядра;
в)  увеличиваются, т. к. увеличивается атомный радиус;
г)  не изменяется, т. к. в атомах этих элементов одинаковое число электронов.

II. Напишите уравнения возможных реакций взаимодействия лития с веществами: хлором, водой, соляной кислотой. 
